12 KonppareHko 0.,

1. IToc1i0BHICTE BUKOHAHHSI KYPCOBOI'0 IPOEKTY

1.1. CamocriitHe GOpPMYTIOBaHHS KOKHUM CTYJEHTOM IIOCTAHOBKH
KOHKPETHOI 3a/ia4i (HaIIPpUKIIa/l, TPaHCIOPTYBaHHS BY iU, HadTH, 3epHa, JIicy,
IICKY TOIIIO).

1.2. Po3B’s130K TpaHCTIOPTHOL 3a/iadi UL WITKUX 3HaUeHh MATPHIll BUTpaT Ha
OCHOBI ss-MeToly (ONok-cxeMa alropuTMy, HPOIPaMHHEM KO, JIEpEBO PpIIleHS,
OIITAMAITHHE PilleHHsT). MeTorKa po3B’si3Ky HaBOAUTECS HIDKIE B PO3ALTL 2.

1.3. Po3B’s130K TpaHCIIOPTHOI 3a/1avi UL HEWITKHUX 3HaYeHbh MaTPHUIll BUTpaT
mpu 3-X 30BHINIHIX yMOBaX Ha OCHOBI ss-MeTofy (OJOK-CXxeMa alTOpHUTMY,
IIPOTPaMHUM KOJI, MATpPHIll aJIbTCPHATHUBHHX DIIIleHb /Ui KOKHOTO 3 €TalliB,
JiepeBo pimieHp). [lpu oMy Ha KOXKHOMY 3 €TalliB IpH BHOOPI HaMKparmoro
PIIIEHHST 3aCTOCOBYBATH 11 OOpOOKM MATpHI PillleHb BIAMOBITHHUN KpHTepiit
3TIJTHO 3 3aBJIaHHsIM Ha KyPCoBe IIPOSKTYBaHHsI, HAIIPHKIIA]L:

— Ha 1-My eTari — MiHIMAKCHHI KpHATEPIif;

— Ha 2-My eTar — kputepiit Xomxka-Jlemana,

— Ha HOJANBIINX eTanax — MIHIMAaKCHUH KpuTepiit abo kpurepiit Xomka-

JlemaHna.

Mertoauka po3B’sI3Ky HABOIUTHCS HIDKUE B pO3iIi 3.

1.4. 3pificHUTH oOIHMC Ta aHaNi3 KPUTEPIIB MNPUUHATTI pIillleHb Ta
pe3yIIbTaTiB iX 3acTocyBaHHSI. HaBecTH pesylnbTaTH OOpOOKH MATPHIN PillleHb
OCTaHHROTO €Tally Ha OCHOBI BCIX KJIaCHYHMX Ta MOXIJHUX KpPUTEpIiB 3
JIOCIUKeHHSIM BIUIMBY BaroBHX IapaMeTpiB B kpurepisx ['ypeima 1 Xomxa-
JlemMana Ta 3 BH3HAUeHHSM BIJXHICHHS HEUITKHX YMCEI, a TAKOXK JHHIAHUX,
KBaJIpaTHIHUX T4 €HTPOIIHHIX 1HIEKCIB HETITKOCTI.

Mertoauka po3B’sI3Ky HABOAUTHCS HIDKYE B po3LTi 4.
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1.5. 3madiTm onTUMaldbHEe pIMIEHHI Ta 3MHACHUTH WOTO aHammi3 3
Bi[oOpa’keHHSIM Pe3yJIFTYIOUOTO AepeBa PIiIllcHb.

1.6. 3pobuTH BUCHOBKL.

1.7. OdopMHUTH TOSCHIOBalbHY 3allCKy KypCcoOBOTO Ipoekty (20-25
cTOpiHOK hopmaTy A4).

1.8. IligroryBatu chaiiqu aas IyOmidHOI IIpe3eHTallii pesylbTaTiB
KypcoBoro npoekty (10-12 craitain).
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